
A Michael Page questionou 428 candidatos

em Portugal para descobrir a sua opinião

sobre a experiência do candidato. 

COMO E ONDE OS CANDITADOS PROCURAM MAIS INFORMAÇÕES 

SOBRE A EMPRESA A QUE SE CANDIDATAM:

OS CANDIDATOS LEEM OS ANÚNCIOS DE EMPREGO POR COMPLETO OU 

APENAS ALGUNS ELEMENTOS?
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leem o anúncio

completo

leem 80-90% do 

anúncio
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Tipo de Contrato

Título da Função

Salário

Senioridade da posição

Nome da Empresa

Data da Publicação

ELEMENTOS IMPORTANTES PARA OS CANDIDATOS NUM ANÚNCIO DE 

EMPREGO:

61%

35%33%

Preferem uma apresentação
detalhada da função

Preferem uma boa estruturaPreferem algo curto e conciso

ESTE É O FORMATO QUE OS CANDIDATOS PREFEREM VER NUM 

ANÚNCIO DE EMPREGO:

OS CANDIDATOS UTILIZAM DISPOSITIVOS DIFERENTES PARA LEREM 

E CANDIDATAREM-SE A OPORTUNIDADES DE EMPREGO?

37%

Utilizam principalmente 

o telemóvel para ler os 

anúncios

26%

Utilizam principalmente o 

telemóvel para se 

candidatarem

49%

Utilizam principalmente o 

computador para se 

candidatarem

92%

65% 61%

34%

Website da empresa Redes sociais da empresa Avaliações online
(avaliações do Google,

Glassdoor etc.)

Contactam colaboradores
antigos ou atuais

61%

46%

41%

36%

35%

33%

31%

Sentem-se demasiado ou pouco qualificados

Descrição pouco clara da função

Localização da posição

Data da publicação do anúncio antiga

Reputação da empresa

Salário ou benefícios

Longos formulários de candidatura

O QUE IMPETE OS CANDIDATOS DE REALIZAREM CANDIDATURAS?


